



DEVECSEI VÁROS ÖNKORMÁNYZATA KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK
GAZDASÁGI ÉS ÜGYRENDI BIZOTTSÁGA

8460. Devecser, Deák tér 1. Tel: 88/512-730

Szám: 4003-4/2023.

J E G Y Z Ó K Ö N Y V

Készült: Devecser Város Önkormányzata Képviselő-testületének Gazdasági és Ügyrendi Bizottsága 2023. március 1-jén (szerdán) 08,15 órai kezdettel megtartott nyilvános üléséről.

Az ülés helye: Devecseri Polgármesteri Hivatal
8460 Devecser, Deák tér 1.

Jelen vannak: Ihászné Szabó Katalin	bizottsági elnök
Holczinger László	
Konkoly József	
Mayer Gábor	
Rosta Zoltán	bizottsági tagok

Tanácskozási joggal jelen vannak:

Nyárs Hajnalka alpolgármester
Vörösné Soós Ágnes jegyző
Lovasi Erika irodavezető
Bertalan-Szabó Tímea irodavezető
Kőröshegyi Hajnalka ügyintéző
Molnár András Kadocsa ügyvezető igazgató
Füstös Zsuzsanna intézményvezető

Valamennyi napirendi pontnál jelen van:

Várbíróné Bencze Barbara jegyzőkönyvvezető

Ihászné Szabó Katalin Gazdasági és Ügyrendi Bizottság elnöke: Köszöntöm az ülésen megjelenteket. Megállapítom, hogy a Gazdasági és Ügyrendi Bizottság nyilvános ülése határozatképes, az 5 bizottsági tagból 5 tag jelen van. A nyilvános ülést megnyitom. Javaslom a napirend elfogadását a kiküldött meghívóban foglaltaknak megfelelően. A költségvetés trágyalásánál fogjuk tárgyalni a polgármester cafetériaajuttatását is. Van-e ezzel kapcsolatban kérdés, hozzászólás?

Kérdés, hozzászólás nem hangzott el.

A jelenlévő bizottsági tagok száma 5 fő, a döntéshozatalban 5 fő vesz részt.

A Gazdasági és Ügyrendi Bizottság 5 igen szavazattal – egyhangúlag – a napirendet az alábbiak szerint fogadta el:

NAPIREND

T á r g y :	E l ő a d ó :
1. Devecser Város Önkormányzata középtávú tervének elfogadása	Ferenczi Gábor polgármester
2. Devecser Város Önkormányzata 2023. évi költségvetéséről szóló önkormányzati rendelet megalkotása	Ferenczi Gábor polgármester
3. HOZO 2009 Kft. részére ingatlan értékesítése	Ferenczi Gábor polgármester
4. Szolgálati sörétes lőfegyver megvásárlása iránti kérelem	Ferenczi Gábor polgármester
5. Mezőőr részére kiadott ruházati cikkek és felszerelési eszközök bevonásával kapcsolatos döntés	Ferenczi Gábor polgármester
6. 1848-as emlékmű helyének kijelölése	Ferenczi Gábor polgármester

NAPIREND TÁRGYALÁSA

1./ Napirendi pont:

Devecser Város Önkormányzata középtávú tervének elfogadása

Előadó: Ferenczi Gábor polgármester

Ihászné Szabó Katalin Gazdasági és Ügyrendi Bizottság elnöke: Az anyagot mindenki megkapta. Van-e ezzel kapcsolatban kérdés, hozzászólás?

Kérdés, hozzászólás nem hangzott el.

Ihászné Szabó Katalin Gazdasági és Ügyrendi Bizottság elnöke: Megállapítom, hogy a jelenlévő bizottsági tagok száma 5 fő, a döntéshozatalban 5 fő vesz részt. Szavazásra teszem fel, ki ért egyet azzal, hogy a Gazdasági és Ügyrendi Bizottság javasolja a Képviselő-testületnek, hogy a Képviselő-testület Devecser Város Önkormányzatának adósságot keletkeztető ügyleteiből eredő fizetési kötelezettségeinek a 2023. évi költségvetési év és az azt követő három évre várható összegéről készített tervét fogadja el.

Felelős: Ferenczi Gábor polgármester

Határidő: azonnal

A Gazdasági és Ügyrendi Bizottság 5 igen szavazattal – egyhangúlag - a következő határozatot hozta:

72/023. (II.21.) GÜB. h a t á r o z a t:

A Gazdasági és Ügyrendi Bizottság javasolja a Képviselő-testületnek, hogy a Képviselő-testület Devecser Város Önkormányzatának adósságot keletkeztető ügyleteiből eredő fizetési kötelezettségeinek a 2023. évi költségvetési év és az azt követő három évre várható összegéről készített tervét fogadja el.

Felelős: Ferenczi Gábor polgármester

Határidő: azonnal

2./ Napirendi pont:

Devecser Város Önkormányzata 2023. évi költségvetéséről szóló önkormányzati rendelet megalkotása

Előadó: Ferenczi Gábor polgármester

Ihászné Szabó Katalin Gazdasági és Ügyrendi Bizottság elnöke: Kifejezetten Rosta Zoltán bizottsági tag kérésére a civil szervezeteknek tervezett összeget megemeltük.

Bertalan-Szabó Tímea pénzügyi irodavezető: A mezőörnél a felmentésre járó bér is bekerült, ezekkel emelkedett az iparüzési adóbevételek.

Ihászné Szabó Katalin Gazdasági és Ügyrendi Bizottság elnöke: Van-e ezzel kapcsolatban kérdés, hozzászólás?

Holzinger László Gazdasági és Ügyrendi Bizottság tagja: A múltkori véleményemet fenntartom, a Kft. ezzel az állománnyal ezeket a feladatokat nem fogja tudni megoldani.

Konkoly József Gazdasági és Ügyrendi Bizottság tagja: Kifelé adót vetünk ki, sanyargatunk, a saját házuk táján semmire nem figyelünk oda. Óvodai lakásból a gáztűzhely eltűnt felelős nélkül. A piacon van egy bérleti díj kiesés.

Molnár András Kadocsa ügyvezető igazgató: A mezőgazdasági gépes?

Konkoly József Gazdasági és Ügyrendi Bizottság tagja: Igen.

Molnár András Kadocsa ügyvezető igazgató: Ott a bérlő fizeti a bérleti díjat az épületért. Beszéltem vele és előre hoznám az állatmenhely mellé.

Konkoly József Gazdasági és Ügyrendi Bizottság tagja: Az épületet rendbe fogja tenni? Gondolom te is láttad, hogy bement a nagy targoncával, felszakította a tetőt. Rakja rendbe, emeljen a tetőn egy métert és használja.

Molnár András Kadocsa ügyvezető igazgató: Ez is egy megoldás.

Konkoly József Gazdasági és Ügyrendi Bizottság tagja: Hol van a szennyvíz rendszeren a dugulás?

Molnár András Kadocsa ügyvezető igazgató: Nem tudom.

Konkoly József Gazdasági és Ügyrendi Bizottság tagja: A parancsnoki épület előtt, beledöglött egy jószág. Vízára leolvasás volt?

Molnár András Kadocsa ügyvezető igazgató: Nem volt, a Bakonykarszt Zrt.-vel egyeztetve azokon a helyeken, amilyen helyzet itt is fennáll, megvan hogyan kell kiszámolni a vízfogyasztást és egy átlagot vettünk. Beszéltünk a lakókkal és tájékoztattuk őket.

Ferenczi Gábor polgármester megérkezett az ülésterembe.

Konkoly József Gazdasági és Ügyrendi Bizottság tagja: A szennyvíznél hagytuk, hogy egy működő rendszer tönkremenjen, nem tartottuk karban, majd azt mondjuk, hogy óriási költségekkel jár. Ki lettek értesítve a lakók a vízvételi lehetőség miatt?

Molnár András Kadocsa ügyvezető igazgató: Egy családdal beszéltem.

Konkoly József Gazdasági és Ügyrendi Bizottság tagja: 16 lakó van, milyen módon lettek kiértesítve,

Molnár András Kadocsa ügyvezető igazgató: Még nem történt meg. Egy vizes szakemberrel voltam kint és mindenkinek megvan a saját vízvételi rendszere. Kiértesítés nélkül is tudják.

Konkoly József Gazdasági és Ügyrendi Bizottság tagja: Ha kiértesítjük őket, akkor levédjük magunkat. A Vasút utcai járdára miért nincs beütemezve, hogy meg legyen csinálva? Lehet meg se kell tervezetni, mert járdaként szerepel.

Ferenczi Gábor polgármester: A Vasút utca állami út.

Konkoly József Gazdasági és Ügyrendi Bizottság tagja: Most adtak át egy újabb csarnokot és a dolgozók az úton sétálnak.

Mayer Gábor Gazdasági és Ügyrendi Bizottság tagja: Múltkor beszéltünk róla, hogy a Kastélykönyvtárnál a személyi juttatások emelkedtek a 2022-es évhez képest. Volt egy központi 20%-os béremelés, és volt egy részmunkaidős dolgozó, aki helyett egy teljes munkaidőset vesznek fel.

Füstös Zsuzsanna intézményvezető: Igazából átcsoportosítás történt.

Mayer Gábor Gazdasági és Ügyrendi Bizottság tagja: Van itt egy táblázat, 2022-ben van két részmunkaidős, 2023-ban pedig mindenki teljes munkaidős.

Füstös Zsuzsanna intézményvezető: Tavaly két kollégával többen voltunk és polgármester úrral abban maradtunk, hogy a fűtési időszakban betöltetlen marad a két állás, hogy ezen is kicsit spóroljunk.

Mayer Gábor Gazdasági és Ügyrendi Bizottság tagja: Értem, de volt egy részmunkaidős.

Füstös Zsuzsanna intézményvezető: Most csak a státusz maradt meg és arra terveztünk bért.

Mayer Gábor Gazdasági és Ügyrendi Bizottság tagja: A Kft. területkarbantartási költsége a múltkori anyagban 18 millió forint volt és most 6 millió?

Bertalan-Szabó Tímea pénzügyi irodavezető: Nem, maradt minden.

Mayer Gábor Gazdasági és Ügyrendi Bizottság tagja: Jeleztem a múltkor, hogy a Kft. az üzleti tervében 19 főt ír határozatlannak, abból 3 fő határozott.

Molnár András Kadocsa ügyvezető igazgató: Az a három fő a Munkaügyi Központon keresztül, pályázattal foglalkoztatott.

Mayer Gábor Gazdasági és Ügyrendi Bizottság tagja: Igen, de úgy van írva, hogy 19 fő határozatlan és abból három határozott.

Molnár András Kadocsa ügyvezető igazgató: Javítjuk.

Mayer Gábor Gazdasági és Ügyrendi Bizottság tagja: Múltkor ugyanígy elmondtam és benne maradt.

Mayer Gábor Gazdasági és Ügyrendi Bizottság tagja: A 18 millió forintot sokallom. Beszéltünk itt a ravatalozóról, amit meg kellene tervezetni. A Művelődési Központ 12 milliója rendezvényekre is sok, főleg ilyen helyzetben. Semmi nem került átvezetésre, amit jeleztem.

Füstös Zsuzsanna intézményvezető: Tavaly is ennyi volt beirányozva és 9 milliót használtunk fel.

Mayer Gábor Gazdasági és Ügyrendi Bizottság tagja: Értem, csak most költségvetést tárgyalunk és a számok ezt mutatják.

Füstös Zsuzsanna intézményvezető: Mindenki látja, hogy minden emelkedett és a fellépési díjak is. Ez a tavalyi ár egyébként. Ha még ebből lefaragunk, akkor azt gondolom nem szabad rendezvényt tartanunk. Kérem, hogy a tavalyinál lejjebb ne menjünk.

Mayer Gábor Gazdasági és Ügyrendi Bizottság tagja: Természetesen a személyi bérnél is elfogadom, csak kicsi utánajárás volt, hogy akkor volt ott egy részmunkaidős, aki teljes munkaidős lett. Ez se hangzott el.

Füstös Zsuzsanna intézményvezető: Nem teljes munkaidős, ő elment.

Mayer Gábor Gazdasági és Ügyrendi Bizottság tagja: De teljesre van betervezve.

Füstös Zsuzsanna intézményvezető: Most is van egy félállású meg egy teljes állású.

Mayer Gábor Gazdasági és Ügyrendi Bizottság tagja: Akkor valami nem jó, kérem javítani.

Füstös Zsuzsanna intézményvezető: A félállású tavaly is meg idén is ugyanaz a személy.

Mayer Gábor Gazdasági és Ügyrendi Bizottság tagja: Rendben, de idén nincs beírva a félállás.

Több kérdés, hozzászólás nem hangzott el.

Ihászné Szabó Katalin Gazdasági és Ügyrendi Bizottság elnöke: Megállapítom, hogy a jelenlévő bizottsági tagok száma 5 fő, a döntéshozatalban 5 fő vesz részt. Szavazásra teszem fel, ki ért egyet azzal, hogy a Gazdasági és Ügyrendi Bizottság javasolja a Képviselő-testületnek, hogy a Képviselő-testület Devecser Város Önkormányzata 2023. évi költségvetéséről szóló önkormányzati rendeletét alkossa meg.

73/2023. (III.1.) GÜB. h a t á r o z a t:

A Gazdasági és Ügyrendi Bizottság 2 igen, 1 nem szavazattal, 2 tartózkodás mellett nem támogatja Devecser Város Önkormányzata 2023. évi költségvetéséről szóló önkormányzati rendelet megalkotását.

Ihászné Szabó Katalin Gazdasági és Ügyrendi Bizottság elnöke: Megállapítom, hogy a jelenlévő bizottsági tagok száma 5 fő, a döntéshozatalban 5 fő vesz részt. Szavazásra teszem fel, ki ért egyet azzal, hogy a Gazdasági és Ügyrendi Bizottság javasolja a Képviselő-testületnek, hogy

1./ Devecser Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a főállású polgármester cafetériajuttatásának 2023. évi keretösszegét nettó 200.000 forintban határozza meg.

2./ A Képviselő-testület kérje fel a jegyzőt, hogy a szükséges intézkedéseket tegye meg.

Felelős: Vörösné Soós Ágnes jegyző

Határidő: 1-2./ azonnal, folyamatos

A Gazdasági és Ügyrendi Bizottság 5 igen szavazattal – egyhangúlag - a következő határozatot hozta:

74/2023. (III.1.) GÜB. h a t á r o z a t:

A Gazdasági és Ügyrendi Bizottság javasolja a Képviselő-testületnek, hogy

1./ Devecser Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a főállású polgármester cafetériajuttatásának 2023. évi keretösszegét nettó 200.000 forintban határozza meg.

2./ A Képviselő-testület kérje fel a jegyzőt, hogy a szükséges intézkedéseket tegye meg.

Felelős: Vörösné Soós Ágnes jegyző

Határidő: 1-2./ azonnal, folyamatos

3./ Napirendi pont:

HOZO 2009 Kft. részére ingatlan értékesítése

Előadó: Ferenczi Gábor polgármester

Ihászné Szabó Katalin Gazdasági és Ügyrendi Bizottság elnöke: Az anyagot mindenki megkapta, itt tulajdonosváltás volt. Van-e ezzel kapcsolatban kérdés, hozzászólás?

Vörösné Soós Ágnes jegyző: Volt már egy telekalakítási eljárás, de az állami főépítész nem hagyta jóvá.

Kőröshegyi Hajnalka ügyintéző: A HÉSZ szerint 500 m²-nél nem lehet kisebb egy terület és ez az volt. Illetve az volt még a másik indok, hogy sok töréspont van az ingatlanon és ezt szabálytalannak gondolták. A HOZO most újra megbízta Volráb Róbert földmérőt, hogy csináljon egy új változási vázrajzot, amit megbeszéltek az állami főépítéssel. Az eladandó terület így 20 m²-rel nagyobb lett.

Holczinger László Gazdasági és Ügyrendi Bizottság tagja: Itt nem lehet egyenes telekhatárokat adni, mert szolgáltató egységek voltak ott.

Több kérdés, hozzászólás nem hangzott el.

Ihászné Szabó Katalin Gazdasági és Ügyrendi Bizottság elnöke: Megállapítom, hogy a jelenlévő bizottsági tagok száma 5 fő, a döntéshozatalban 5 fő vesz részt. Szavazásra teszem fel, ki ért egyet azzal, hogy a Gazdasági és Ügyrendi Bizottság javasolja a Képviselő-testületnek, hogy Devecser Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a 87/2022.(III.22.) és 88/2022.(III.22.) Kt. határozatokat vonja vissza.

A Gazdasági és Ügyrendi Bizottság 5 igen szavazattal – egyhangúlag - a következő határozatot hozta:

75/2023. (III.1.) GÜB. h a t á r o z a t:

A Gazdasági és Ügyrendi Bizottság javasolja a Képviselő-testületnek, hogy Devecser Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a 87/2022.(III.22.) és 88/2022.(III.22.) Kt. határozatokat vonja vissza.

Rosta Zoltán bizottsági tag elhagyta az üléstermet.

Ihászné Szabó Katalin Gazdasági és Ügyrendi Bizottság elnöke: Dönteni kellene az ingatlanok összevonásáról is. A HOZO 2009 Kft. vállalta, hogy viseli a telekalakítás valamennyi költségét. Van-ezzel kapcsolatban kérdés, hozzászólás?

Kérdés, hozzászólás nem hangzott el.

Ihászné Szabó Katalin Gazdasági és Ügyrendi Bizottság elnöke: Megállapítom, hogy a jelenlévő bizottsági tagok száma 4 fő, a döntéshozatalban 4 fő vesz részt. Szavazásra teszem fel, ki ért egyet azzal, hogy a Gazdasági és Ügyrendi Bizottság javasolja a Képviselő-testületnek, hogy

1./ Devecser Város Önkormányzatának Képviselő-testülete döntsön úgy, hogy hozzájárul a Devecser Város Önkormányzata tulajdonát képező 674/12 hrsz-ú „kivett közterület” megnevezésű 478 m² nagyságú és 689 hrsz-ú „kivett, beépítetlen terület” megnevezésű 502 m² nagyságú ingatlanok összevonásához azzal, hogy a HOZO 2009 Kft. (8460 Devecser, Petőfi tér 8.) viseli a telekalakítás valamennyi költségét.

2./ A Képviselő-testület döntsön úgy, hogy a Devecser Város Önkormányzata tulajdonát képező 674/12 hrsz-ú és 689 hrsz-ú ingatlanok összevonását követően létrejövő 689/2 hrsz-ú „kivett közterület” megnevezésű 980 m² nagyságú ingatlan területéből 322 m² nagyságú ingatlanrészt a forgalomképtelen törzsvagyomból forgalomképes üzleti vagyonná átminősít.

3./ A Képviselő-testület hatalmazza fel a polgármestert, hogy a szükséges intézkedéseket tegye meg.

Felelős: Ferenczi Gábor polgármester

Határidő: 1-3./ azonnal, folyamatos

A Gazdasági és Ügyrendi Bizottság 4 igen szavazattal – egyhangúlag - a következő határozatot hozta:

76/2023. (III.1.) GÜB. h a t á r o z a t:

A Gazdasági és Ügyrendi Bizottság javasolja a Képviselő-testületnek, hogy

1./ Devecser Város Önkormányzatának Képviselő-testülete döntsön úgy, hogy hozzájárul a Devecser Város Önkormányzata tulajdonát képező 674/12 hrsz-ú „kivett közterület” megnevezésű 478 m² nagyságú és 689 hrsz-ú „kivett, beépítetlen terület” megnevezésű 502 m² nagyságú ingatlanok összevonásához azzal, hogy a HOZO 2009 Kft. (8460 Devecser, Petőfi tér 8.) viseli a telekalakítás valamennyi költségét.

2./ A Képviselő-testület döntsön úgy, hogy a Devecser Város Önkormányzata tulajdonát képező 674/12 hrsz-ú és 689 hrsz-ú ingatlanok összevonását követően létrejövő 689/2 hrsz-ú „kivett közterület” megnevezésű 980 m² nagyságú ingatlan területéből 322 m² nagyságú ingatlanrészt a forgalomképtelen törzsvagyomból forgalomképes üzleti vagyonná átminősít.

3./ A Képviselő-testület hatalmazza fel a polgármestert, hogy a szükséges intézkedéseket tegye meg.

Felelős: Ferenczi Gábor polgármester

Határidő: 1-3./ azonnal, folyamatos

Rosta Zoltán bizottsági tag visszaérkezett az ülésterembe.

Vörösné Soós Ágnes jegyző: Az utolsó határozat az értékesítésről szól és azt kell eldönteni, hogy marad-e az 500.000,-Ft-os vételár vagy emel rajta a testület.

Holzinger László Gazdasági és Ügyrendi Bizottság tagja: Szerintem ne emeljünk rajta, vállalja a költségeket is.

Ihászné Szabó Katalin Gazdasági és Ügyrendi Bizottság elnöke: Van-e ezzel kapcsolatban még kérdés, hozzászólás?

Több kérdés, hozzászólás nem hangzott el.

Ihászné Szabó Katalin Gazdasági és Ügyrendi Bizottság elnöke: Megállapítom, hogy a jelenlévő bizottsági tagok száma 5 fő, a döntéshozatalban 5 fő vesz részt. Szavazásra teszem fel, ki ért egyet azzal, hogy a Gazdasági és Ügyrendi Bizottság javasolja a Képviselő-testületnek, hogy

1./ Devecser Város Önkormányzatának Képviselő-testülete határozzon úgy, hogy Devecser Város Önkormányzata tulajdonát képező devecseri 689/2 hrsz.-ú „kivett közterület” megnevezésű 980 m² nagyságú ingatlanából 322 m² nagyságú ingatlanrészt bruttó 500.000,-Ft összegben értékesíti a HOZO 2009 Kft. (8460 Devecser, Petőfi tér 8.) részére a telekalakítási eljárás jogerőre emelkedését követően az alábbi feltételekkel:

- Vevő az ingatlant 10 éven belül nem idegenítheti el,
- Vevő viseli az adásvétel és a telekalakítás valamennyi költségét,
- Felek rögzítik, hogy devecseri 689 hrsz.-ú „kivett beépítetlen terület” megnevezésű 502 m² nagyságú ingatlanából 222 m² nagyságú ingatlanrész, valamint a devecseri 674/12 hrsz.-ú „kivett közterület” megnevezésű 478 m² nagyságú ingatlanából 80 m² nagyságú ingatlanrész bruttó 500.000,-Ft-os vételárát a HOZO 2009 Kft. megfizette.

2./ A Képviselő-testület hatalmazza fel a polgármestert, hogy a szükséges intézkedéseket tegye meg.

Felelős: Ferenczi Gábor polgármester

Határidők: 1-2./ azonnal, folyamatos

A Gazdasági és Ügyrendi Bizottság 5 igen szavazattal – egyhangúlag - a következő határozatot hozta:

77/2023. (III.1.) GÜB. h a t á r o z a t:

A Gazdasági és Ügyrendi Bizottság javasolja a Képviselő-testületnek, hogy

1./ Devecser Város Önkormányzatának Képviselő-testülete határozzon úgy, hogy Devecser Város Önkormányzata tulajdonát képező devecseri 689/2 hrsz.-ú „kivett közterület” megnevezésű 980 m² nagyságú ingatlanából 322 m² nagyságú ingatlanrészt bruttó 500.000,-Ft összegben értékesíti a HOZO 2009 Kft. (8460 Devecser, Petőfi tér 8.) részére a

telekalakítási eljárás jogerőre emelkedését követően az alábbi feltételekkel:

- Vevő az ingatlant 10 éven belül nem idegenítheti el,
- Vevő viseli az adásvétel és a telekalakítás valamennyi költségét,
- Felek rögzítik, hogy devecseri 689 hrsz.-ú „kivett beépítetlen terület” megnevezésű 502 m² nagyságú ingatlanából 222 m² nagyságú ingatlanrész, valamint a devecseri 674/12 hrsz.-ú „kivett közterület” megnevezésű 478 m² nagyságú ingatlanából 80 m² nagyságú ingatlanrész bruttó 500.000,-Ft-os vételárát a HOZO 2009 Kft. megfizette.

2./ A Képviselő-testület hatalmazza fel a polgármestert, hogy a szükséges intézkedéseket tegye meg.

Felelős: Ferenczi Gábor polgármester

Határidők: 1-2./ azonnal, folyamatos

4./ Napirendi pont:

Szolgálati sörétes lőfegyver megvásárlása iránti kérelem

Előadó: Ferenczi Gábor polgármester

Ihászné Szabó Katalin Gazdasági és Ügyrendi Bizottság elnöke: Az anyagot mindenki megkapta. Van-e ezzel kapcsolatban kérdés, hozzászólás?

Vörösné Soós Ágnes jegyző: A lőfegyvert 2015-ben 114.000,-Ft összegben vásárolta az Önkormányzat.

Holczinger László Gazdasági és Ügyrendi Bizottság tagja: Szerintem adjuk el neki, mi biztos, hogy nem fogjuk tudni eladni.

Több kérdés, hozzászólás nem hangzott el.

Ihászné Szabó Katalin Gazdasági és Ügyrendi Bizottság elnöke: Megállapítom, hogy a jelenlévő bizottsági tagok száma 5 fő, a döntéshozatalban 5 fő vesz részt. Szavazásra teszem fel, ki ért egyet azzal, hogy a Gazdasági és Ügyrendi Bizottság javasolja a Képviselő-testületnek, hogy

1./ Devecser Város Önkormányzata Képviselő-testülete döntsön úgy, hogy Eszenyi István mezőőr részére 2023. május 17. napjával értékesíti a használatában lévő szolgálati sörétes lőfegyvert bruttó 30.000,-Ft összegért.

2./ A Képviselő-testület hatalmazza fel a polgármestert, hogy Eszenyi Istvánt a döntésről értesítse és az adásvételi szerződést írja alá.

Felelős: Ferenczi Gábor polgármester

Határidők: 1-2./ azonnal, folyamatos

A Gazdasági és Ügyrendi Bizottság 5 igen szavazattal – egyhangúlag - a következő határozatot hozta:

78/2023. (III.1.) GÜB. h a t á r o z a t:

A Gazdasági és Ügyrendi Bizottság javasolja a Képviselő-testületnek, hogy

1./ Devecser Város Önkormányzata Képviselő-testülete döntsön úgy, hogy Eszenyi István mezőőr részére 2023. május 17. napjával értékesíti a használatában lévő szolgálati sörétes lőfegyvert bruttó 30.000,-Ft összegért.

2./ A Képviselő-testület hatalmazza fel a polgármestert, hogy Eszenyi Istvánt a döntésről értesítse és az adásvételi szerződést írja alá.

Felelős: Ferenczi Gábor polgármester

Határidők: 1-2./ azonnal, folyamatos

5./ Napirendi pont:

Mezőőr részére kiadott ruházati cikkek és felszerelési eszközök bevonásával kapcsolatos döntés

Előadó: Ferenczi Gábor polgármester

Ihászné Szabó Katalin Gazdasági és Ügyrendi Bizottság elnöke: Az anyagot mindenki megkapta. Van-e ezzel kapcsolatban kérdés, hozzászólás?

Kérdés, hozzászólás nem hangzott el.

Ihászné Szabó Katalin Gazdasági és Ügyrendi Bizottság elnöke: Megállapítom, hogy a jelenlévő bizottsági tagok száma 5 fő, a döntéshozatalban 5 fő vesz részt. Szavazásra teszem fel, ki ért egyet azzal, hogy a Gazdasági és Ügyrendi Bizottság javasolja a Képviselő-testületnek, hogy Devecser Város Önkormányzatának Képviselő-testülete döntsön úgy, hogy a rendészeti feladatokat ellátó személyek, valamint a fegyveres biztonsági őrök ruházati ellátására vonatkozó részletes szabályokról szóló 70/2012. (XII. 14.) BM rendelet 3. § (8) bekezdésében foglaltakra tekintettel Eszenyi István mezőőrtől a jogviszonya 2023. május 16-ai megszűnésekor a részére kiadott

- ruházati cikkeket nem vonja be,
- összes felszerelési eszközt bevonja.

Felelős: Ferenczi Gábor polgármester

Határidők: azonnal, folyamatos

A Gazdasági és Ügyrendi Bizottság 5 igen szavazattal – egyhangúlag - a következő határozatot hozta:

79/2023. (III.1.) GÜB. h a t á r o z a t:

A Gazdasági és Ügyrendi Bizottság javasolja a Képviselő-testületnek, hogy

Devecser Város Önkormányzatának Képviselő-testülete döntsön úgy, hogy a rendészeti feladatokat ellátó személyek, valamint a fegyveres biztonsági őrök ruházati ellátására vonatkozó részletes szabályokról szóló 70/2012. (XII. 14.) BM rendelet 3. § (8) bekezdésében foglaltakra tekintettel Eszenyi István mezőőrtől a jogviszonya 2023. május 16-ai megszűnésekor a részére kiadott

- ruházati cikkeket nem vonja be,
- összes felszerelési eszközt bevonja.

Felelős: Ferenczi Gábor polgármester

Határidők: azonnal, folyamatos

6./ Napirendi pont:

1848-as emlékmű helyének kijelölése

Előadó: Ferenczi Gábor polgármester

Ihászné Szabó Katalin Gazdasági és Ügyrendi Bizottság elnöke: Átadom a szót polgármester úrnak.

Ferenczi Gábor polgármester: Döntöttünk arról, hogy az emlékmű városközpontban legyen, a Szabadság téren és Rosta Zoltán javasolta, hogy a lakosság körében legyen egy közvélemény kutatást, hogy hol tartanak jobbnak, a Hársfa utca Széchenyi utcai találkozásánál vagy a gyalogátkelőhelynél. A Hársfa utca 60%-ot kapott, a gyalogátkelőhely pedig 40%-ot. Az emlékmű közben elkészült. Ha sikerülne a helyszínt eldönteni, akkor felállításra kerülhetne. Jó lenne, mert a környezetét is rendbe kellene tenni. Ha már megkérdeztük a lakosságot, akkor fogadjuk el azt, ami többséget élvez.

Ihászné Szabó Katalin Gazdasági és Ügyrendi Bizottság elnöke: Van-e ezzel kapcsolatban kérdés, hozzászólás?

Több kérdés, hozzászólás nem hangzott el.

Ihászné Szabó Katalin Gazdasági és Ügyrendi Bizottság elnöke: Megállapítom, hogy a jelenlévő bizottsági tagok száma 5 fő, a döntéshozatalban 5 fő vesz részt. Szavazásra teszem fel, ki ért egyet azzal, hogy a Gazdasági és Ügyrendi Bizottság javasolja a Képviselő-

testületnek, hogy Devecser Város Önkormányzatának Képviselő-testülete döntsön úgy, hogy az 1848-as magyar forradalom 175. évfordulója alkalmából készített emlékművet a Hársfa utca Széchenyi utcai találkozásánál található füves közterületen állíttatja fel.

Felelős: Ferenczi Gábor polgármester

Határidők: azonnal, folyamatos

A Gazdasági és Ügyrendi Bizottság 3 igen szavazattal, 2 tartózkodás mellett a következő határozatot hozta:

80/2023. (III.1.) GÜB. h a t á r o z a t:

A Gazdasági és Ügyrendi Bizottság javasolja a Képviselő-testületnek, hogy Devecser Város Önkormányzatának Képviselő-testülete döntsön úgy, hogy az 1848-as magyar forradalom 175. évfordulója alkalmából készített emlékművet a Hársfa utca Széchenyi utcai találkozásánál található füves közterületen állíttatja fel.

Felelős: Ferenczi Gábor polgármester

Határidők: azonnal, folyamatos

Több napirendi pont nem volt, **Ihászné Szabó Katalin Gazdasági és Ügyrendi Bizottság elnöke** megköszönte a **rendkívüli nyilvános** ülésen való részvételt, az ülést 8:34 órakor bezárta.



Ihászné Szabó Katalin

Gazdasági és Ügyrendi Bizottság elnöke

Rosta Zoltán

Gazdasági és Ügyrendi Bizottság tagja
jegyzőkönyv-hitelesítő